ETHERNXEEMN R

wm =

THLN B G AR 3 9 25 1) S AR R i AR TR 2 AR 6. P ERAESS K
AT KA NS RME—E B2 i AR MINAS AR AEES BT R B RCR i€ i v
RATRESBOF G T4, Bk, W ERISNARIER, AR5 E Hr By E AL BT
B, FAET G BT KRR o A ESRIA L G Frgs STAEEE R € L .

X F e, FRATT R B HdE T APP BT R E SR . IRFE A 25 AF, BRATTE A
B EAT S5 P b BN LA 10 2 03 T FEXTAAR B2 o 3RATT Sk 22 i FE e A O P T AR B 3R AT
Bk, e VEA 2 DOBRR L AR S5 B e, e s 045t . fEe B, 37
B e UL EOVRHIEREAT 2 LR, 5 SO0 E AN Vs B ISR R AT T ARERPE [ . AT
RIS AL, RMAESAEEE P AT H AR AN SR # X .

T, FRATEAPPR I €M F P i H AT i BB M A rT il 2k 2 4
THEE R, M BEMRAE, AT (&0, WH) SETBRTFHEMLE. (15
AN 2 G B Rl e 5037 . W P B, FRATTY T 1 5 30h ek B0 DG B R IN 25 &
S KA P AT AR, AN [R T (Logistic Regression) HITE A3 FH &K
RT3k S 8. WAPPIR I M, TR PR A B — (LS B iR T, &2
FHT 0 ECAT 25 AT AR =y 58 AT S B T EE, R Bk B H Fle 323K HY s K AR B 1Y)
fﬁro i) R R R AR AT AT I TR B A T e B — R S P B e R, 2 RATT 3
R

X =, BATE 0T TK-39E (K-means) THFEMETHERKIFE (Density-Based
Spatial Clustering of Applications with Noise) KA ATPEFIAELE P AR, 4k iy iz F 1)l —
WA ZHEEH T — M T 200 R B R AGEREE, IR T a8 Frie H a2
BRAE— B SHOAE PO E BRI T —Fh R e %,

X RGEY, AT E S B T SRS T G 5 A — B X . S TIPS AR 2
Py SIS P2, AT LU S8 — 1Rl 40 A i H SEms,  n) @l p AL TSR SR, [l =
AR RME R .. RATRI, A= g0 B AR 52 BT BE w1 2 B AT &
FEEL e 50— [ [m] U A 7R R i R ) A 3 A AR L[] f) 450

EHWHES Z AN, XFIUAS R @, RATAE R #E AR AT 7 I U e
M1, DR TUA R E BN AV &M . &a, FATUEH 7 IRATHETE — 1)
KA EVL[1] (Expectation Maximization Algorithm, EM Algorithm) 54, 4k
P FRATTIY 3 AR S 2R F — AN B B d i M R TR SR 2 A,

KR BHERE  ENNE EESH BESHT EMEE
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LK, HRT I EDE TN N PO Pl A [7] (14 1% J&
ax, NI LU G BURA A fE BLE R, WRIGR B2 ESE 2. AR AR,
BT PR WZ AT, T HIERMER SR mHR Tz —.

AR C(crowdsourcing), BRI R BALAAAEE & i THATH TAEES, LA B EIER
FAIMBLE AR E R AR 28 3]0 FEAE B CER A,  IXM 7 M b AR 4 7 ORR T4 T
HERA, ARBRIE TR AR, 8k CIRE A, e A BRI A A
A

SR, ARELE EIBYER R T Z AR EVE, DI An AT PR AR B R AE
2S5 AR B DNIATTR R, Bl A 2 s & B AR HLEF 5 ik
HER WK T AT NKERYE. Rl R0k, RE TR 5 5
FESC LT T Je I HARF A OL 35 (1], B AR R 2 R I 7 e AALBATA H g4
S e R AU A I . RIS, DONBUSESRAF IR %, A MEEIE R 258 T
NFIRBE 5 . EAE R, A &K AR APP: & AR RN G 5%
ﬁ%%&%ﬁ,?é%ﬁ?*%ﬁﬁ%méﬁmoﬁm%ﬁﬁﬁﬂﬁ%%mmﬂ#ﬁﬁ%

1.2 [oJRafEIA

“IA IR RSB IR T ) —F B B IR SSARI, BH HIAPPEINIX T G
KN EHBITIREE, B2 SR ORI PO i D 2 B0 7 58 i 55 1)
BRE,  BRIMAESS 0 o T BB RUs AT iRz B R . SE T8 H i 3R Ahpg e X F P i
PEERER, X P LRSS EM e G oL, BATTRS A B R AT @, 4
AR N2 4 AR A X 1 65 WAL 2 (R 52

[l — EERPATEE A MAF— 1 — L S AR AR S hn i R SE A oL, A 2 S
B E, HED & HE M s . RIS, AT DR RIS AL 55 20 B 52 O S AN 5 2
.

I B SR PATR X IX AR S5 BB e A sk, 5507 S B BA PREAR 3G 17 il
— AT S, KR EIRE U DT G, R RN RS R A R G 3R]
AR B 7T B RCR VPG R T 3R R L M T 5

) = EESRPATIF FORE B B A 53T AR AT IRCR, IR B R AR S5 il e e A 7
Fo BATRA I Z A5 2 00 R VAL 5 A ST MRS RAE S5 & I AUE N 7 ik

e 7238 DY SR BATTRE B 58 O s ML T I A = 50 — DR R IR VRS R DL B TPREST
B AT RNHTE U 5 SRR SRAF 1 SR SRS B, B e e .

ZHTAESS B E A AN 58 s DU AT — 4LHT (AR 55 A8 b o [ — A PREAR 38 2 1 (AR 55 T 7T
SEMHAE, T AR AR e AR ) IR BB e N T R, 5 R T X EU
s PR = FRATE SRR R AR S T R R AT G5 RS2 s ) Y A T AT 7 S T
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2 RERK
MREEMES X A EMFE. — 7T, BHER T EERNKAEZ R TESA
G E, T Eu LURHAE SR A e, i EA TR BB EMH Fs 5
—J7I, XFET B HR AR SRS BURIE L, T 2RI

R 2GR R A, RTEFT ARSI A E B, EZ RS, A&
= AT DO T A AR 55 15 B 2R 5 Tk

BRI IR EEMESS I 2 R AR R A T IR AL B CEIBARSIT R “RMESS”
BN “RERAESS D DI, EARTRARS T, ST ARSI, BATAEE
JEHBRARIEFE, A 725 A A = B REME 55 AL BR IR B B AT

AN GO S5 U P S A N SE, 2 IR 2 ANME 55 BT R 1k A B ST CfbE
Ve BRI 5E AT ST HIOMER D o Rk, RN R & DSl — UL S5 IR, A
FI2%5 8 H A AT N IR o

. BISERAESS AR AL B BAAM A TR 0 2 RAE S5 BRI . AEIXAMRBETR, 3RAIT
HEZGEE H 4y MRS P AE R .

3 fFSiitAA
RN T AR FTFERIFF T,
*£1: fFF5ULHH

el P fiid
P(X,Y) PREFEAEHRX,Y
T EFEE T ={t1,...,tm}
1474 MPEE W ={w,...,w,}
U, 55t bRt
2, {255t 5E R E (158K, 0- K58
v 'ff%'fﬁ%ﬁ%(vtp--wvtm)jj
z At AT A b
d(P,Q) P B AP, QIAIER [ ER B
c(P,r) || BmPAEL, rREERE AN P
C FEBTE
E FIT A N 58 AT 55 A e 1 S B




4 [B)@@45TH
4.1 [a)@—
4.1.1 EMREEMSSH
SRR P 55— i) SR B s — T I H B E A, IR TS R TE BRI . BUAA

AT AR WA I IS 3, BT DARATTRT BLSE K R =3 — AP =3 — b 25 1 (90 T B A7 EL AN P o
FEF—skEI PR, R R RATEZ S 7 s g bR

B 1 BUH A Bt A, BRI H GRBUEOR, Frfiriiem), 20 m AR

MR AR B — A BRI A58 TiH Fbs i 2 - ELBehs st i3 & 18 - 72
FUCECSEER G, R BRI BARHERAE T — /g .

ATl J— AR XAE (B . APP I P56 R 50T F P o A 22 1] vh o A R4S
By SR—AURATH M etE (2, 45 NS, REHAG. Koy
AT R G T H AR i T EEL R L bR, B LRI 3 — DUk & 55 T
BRI PR BRI R s T i i (R PR R, AT B0 R B 5 R

2 2
Uy = Q1T + QoXy + a3y + oy, + Qs

ZITRER] LA RS T — A TUH A-HF (2, y) B— FR 5 B b i R 3 2 s,
LHESEOIAEa, HHz = (v, 2% y,9% 1) Wo = 2Ta, UPIEHAEBHER R —
IR e AN R ) B ) e, A XORE A A 25 R B A ) AR R, 45 31 DLAE R R Ak 1 [H]
T RE:

P=X"a (1)
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2T AR R AT AR e T s
a=(XX")'XP

SR, R FH 5t/ 3SR AR (R 2 P [ A SVE FEAS R I 1 H 1 S, R de s — 3
RS T AR B e s, (R AR ) S 0 AR A2 2 A E[65.0,85.00, BLO.5N
DREE AU, P DA NAFAE B ER R SRR B B 40 ik

MR L SE e MRS, I00H A A A0 A BB s B G ok, P ARAT T T LA LATE %
ARG SRR ITH LR R . RS E R E I, BATSe MBS S
SRR P B, AR ITRE 122555 PEARLRN 25 NS L ) FH P 5 BE LR, e B3l ) 350 H Al
IRFBE A . BT E2, HhEeafoREe s, s
RJYNGRAOREERE,  H Sk A7 ARERAS B AR AN«

Hitt—

Vv l THORIBIEE
— —
WHRREE =43 l

Vi

B 2: i A AR R A I

4.1.2 ESKMIEE ST
Bl ) R — 28 5 THT, BRI H MR R R, FRATTAN A £ B b AT 5 T A sk
F—, MNTARZEMN I E B IAT R TG, SR
* 20 MHE—AE M I R T

£ FrMh | [65,70) | [70,75) | [75,80) | [80, 85]
TRE | 54.1% | 744% | 75.5% | 82.5%

ATUVE H, i H R ghaT R i e m R A, X R A T APP BT
HRGEN T RIS, HARAE U s AR 0/, (873 A B BT .

55 MR /RIS H (1 EE ) A7 1 3
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B 3. hIH (), RIGITH (20 60) A ™ (50 ) R st 270 Al

M EPTE el DR AR B A B s AR A = b X (st 2, By
FED . TUH € R MR XAEE RS — AW & T & ROy (A & i A
TS, T BUE S5 X A AR Z 2 W8 MR 51 77 o

4.1.3 ENERHFEEXRNES

55 I Ak A BB 25 J P ™ B i B g g2, 32 AT PRI RO 2 21 1 1 £
X ZE VR AT LR AARE -

HRE— AR R ACEN s, Hh—ANIUH B G E 080, AU ) E B LRI H 2
BERIAT, WERBARINAT, HAE A LN, BBIH A5t bEE I R 2 v hn, - 0
T H AT I PR e 28 A A% ] Ay A — A R DU A5 ] BB P 4 32 1 A ke

HRFEREM AT 073 RS R R, Sa4 B, web A I T Ui 1
U EAN S, R SR WU 55 (14 18] B IS TR) Al AR B A, DR 8 580001 & AT 8] S5 K K 70
ﬁ,ﬁﬁ%EMﬁ,wﬁﬁéﬁﬁ%F%ﬁﬁ?§o%ﬁ$E%,@ﬁﬁﬁ%ﬁﬂuﬁ%
%%ﬁﬁ%%ﬁﬁ%ﬁm%ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ@%x,M@ﬁﬁﬁﬁ%%%%%%%%%ﬁﬁ
e RIS R IR B R ME, B —MEEu A, HIE .

FITATRUE BR Ak A A0 Jed P P e 2 4 K



4.2 [E—
4.2.1 BEBHERER

) B0 — B SRF FH B A — RO R S B, W T — TR R S T B e . AR
B, AT B R ZE: A IE S MAEANEBRB T, RediliaE. mBETiaEs
M, FATERAE S R, MBS S RmE M EER gL, B
R E B 5E RS U NIRRT H SE RS LA BEALME, FRATE SRR, HbRE—
MR KA TCEM, N T X — R, FFE TR A0

p(z|v)

EHIXN ARG BIIELRE . N TR BN R E R, A1 EIR
SH P RSEAA RIS R, DEXT Rg P A A TR, 52, BAp(z|v)
PAEBCSRME, (22 T M 2K

p(z]0,v)
XFFOfIRAE, A A D378 XA 2

p(0, z,v)

(2. 0) x p(0, z,v) = p(z|0,v)p(0)p(v) x p(z|6,v)

p(mz’v) =

FEXS Tp(0) B B ARRITE I T, XS T ORI KR TH00 . FATTHER D (20, v) K
HEMBN—DRGES,, WA -EUT .

L ik &85y, HPONISASE, el — PR

So(v) = z (2)

2. AR — 25 oMz, BARPURE TR S E 00, L -
3. MRSy, A HIRE.

i) R AR ) R AR AR I G B A P s -

4.2.2 TFHNRLGS,BN%IT

VPO R GE S, M et B AR P AT R, RREER B, BATVCOA A BIAT N AR A
AR, P RAT A IH AR

o FHZINH 12 o 2 1IEAHK

o FHZHH P B IH A7 & KPR A d(w, t) AR5 3082 A 5%
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Bt —

V,Z l THIRBIS S

ARG
N B B

WHHZRES
RIAK l

V2

B 4: i AR

o FZHI B S G, WRIERFAE M s, Sedem e, s 5 AT I

E
EIRPASRIT A R BRI AT LAA IO AT
flwst) = ot 3)

Horbe, MA PwfEEEIEHR B oy IE. R R ARSI EE R, JATAT
RSP wlEE &Er, o, RXEIREY, AT w8y, W emiE, it
WP S TSR AR, 2 RIRAAAER, — m EE0s RO pra Nt s o
fofel g n, dnESERA MR 85I NBER f(w, ) AP, PRIy R 4891 A
Ei#ﬁfﬁ,ﬁﬁﬁmﬁﬁiﬁﬁ%%ﬁ%,Tﬁﬁ%%%ﬁﬁ%@mﬁwﬁimﬁﬁ
71i0)=2
8 f(w, )T + €

o=

Aw,t = Q- +/Bf(w7t) +/7f(w7t)

5 RS ATHLAL P AR FERT AR 50, S48  N RI 17 A 40 8
X AMES T T IO p(r) T T FPA 22 BT & AR 2 IS, A,
TR I Sigmoid e S AT I — A8t 5 (—oo, +o0) B (0, 1):
1
T e T T A
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R MR, S8 I B A AT DURPATAE ST BB, R BATT U B
KA A bR, RIGERILURFSLEE = E(Tasks), WA

E =Y p(t) (4)

teT

WO 3 R T il L ) SR AR BIDAE I 2 LR A0SR A I
thzc, UtEO,VtGT

teT

Ko = (v1,...,0,)" N EALL:

So{ 3

teT weWw

i AT T DAL 51 NS B H 3fe 5 ELROR AR

4.2.3 TN ERZES,HSHhT

AL P — P RN 280, SRl
TE SR — 4 oMz IEOL T, FATREF B —HIE0 = {«, 8,7}, iCp(t, ) NERELS) XS
T HAGTHPATEER, AT RORIR AT
p(0]z,v) < p(z|0,v) = [ [ p(t.0)™ (1 — p(t,0))* ™ (5)
teT

5 5K OB (2 3 MO
0) =2 anp(t,0) + (1 —2)In {1 - p(t,0)} (6)

teT

AHERIL, X TFoAT AL I 1)@ I & — AN 8 Rl H (Logistic Regression), 11 Ho
WAG G & R RS, FroA] LERER RHER b S EBORT 7%, B S
7“%77‘&751%}# 7:[54: 5 HAFFPIRLS (Iterative Reweighted Least Squares), EZUEBLL I &L
TSR] DA P 2 e AR PR R — AN B

4.2.4 Sy, mMK

SINFIASRIH T, X TAE—NIIHE, FATE SR EAG o, BF i 26 4F, B2
Hu e kMECDAEH5H — N EE0):

0. {Zaa vy + Cy) +/\{th }}:0 (7)

teT



A FH o bR B 1 IR - )
—o=o0(l—o0)

Jo
AT (7L
CYU(O('Ut+Ct)(1—O'(()é'Ut‘i‘Ct))+)\:0 (8)

Fit Cho R 80 R 55 1 O 20 (8) A FH B R AN S 2 2 R AT PN KB (0, 1)) -

1+ /144N a
. (9

&

1 1+ +/1+4\
vy = a{al( 5 /a)_ct} (10)
P HAT N IEv 2R AR S, BT 5

Suy=c (1)

teT

ATLAOMEUE BN,

4.2.5 ZERiTE

AT IR SR P A i Atk — 25 e

A
o' (z) = —ln(i —1)
LA
1 1-— 2 2
o ;%+v*(Qx):—m%+x—1y4m1_$—n:o

LT I H B A AR YE 2 (10) BGPTSR, AT IR A PR AT AR,
XL (9)

HeF 2, BRI ALLS BT T H 00 IR L A ST BRI, A2
BT 350 H A 58 BRI R e A R B0, e A 280 Hh I A0k R A 3 D DU v R R 2 py AN
RHIEZEpy, A KRS HA TEHAFAER, ATHAp +po =1 CX—ERRE TR
RACHHER I 2 LT VE R LA = 0D,

RIS (T — A) NIH (A < 0.5T) {F AR BUER -
1+4/1+4)a
a 2

y4!
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FHNAN T H B LR -

1—/1+4\a
P2 = 5
i
_ 071(1 + \2/4)\/04)
PATE eI (11):

1
(T—A)m—Am_CnLa;Ct

. C+Zt0t/a
T —2A

RIS RT I, 220 A R 73 T H A5 5 FL ARG U A AR IR RE S 16 45 H A I H O B
A, X WAIA T ESEARF .

g A, 5SRO B BN S

(12)

Cl

(T = 24)0 (==

)+ A

SO R B AU IXA = 0, BUI BT T H e B2 15 0«

C+1y,.C

Lt (13)

o(m) =o(
PR Sigmoid B EUR SR, AT LLE PEHEIARSR (13) 4 i
o i HBUERIG AR SO, BIAPPAR X T AT H M &4 B 2 IEME, BIAPPA R

ANBR B2, I H BT I 3y

o UIHBERIIBEREY, C, BRITTH T8N H AR W M 2 AR (O — R A 5
B SURISHIIU ), BT 458 L I o B RO  F P 300, 0 AR T I AR 2y 3¢

[A] o

o UIHMLEI MR 5T, WRAIIH K E AR, W UL N/EAPP A R A
—OERF, I0H S EOE IR S ECP R AR I K5 SR, R R
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4.3 [EjRE=
4.3.1 EMESH

o]l = ERIRE A B EE R, RS BT AR S IRA AL — AT B kA, MWE
5o KB EEATH I REE I, SR AP R, AT KRER P ARE T
FITAE AN H P 4586 . FRATTE Se 2l i P A e e B SRR AR KB SR 2R
(K-means Clustering) FF:T% % IK([0] ( Density-Based Spatial Clustering of Applica-
tions with Noise (DBSCAN) ),

K-8 JR 0T LUK 0 H AR $ HhER A, B R A KA RE, HEEHAAEH AR, K
VARG RRE S (Mixture of Gaussian) Wi KRG FEIEZ Tl Fr L H HIE
F 8136 72 B A T 46 20808 70 A BN — R 51N [B] vy e o0 A IR O, AH 2 W82 B AT S A 2771
v @ 1 10 H M AT B AT A R IS A e

FET RIS MR T YA B AR U B A R AR, HERESREAR IR .

HokFr > 0N € N, WHRHANSA BRERJAB) < r, BIEX A B 2H
FEMER . WREBDENDREABEMIE, BoE AR MO R R K
HA=pi,ps,....pp =B RN T ien—1], p;,piseBEMER, WIRATE XA, B 2
FER . EX KRR A~ B {JHMNYASBREMER, XE—NMENKR, HIFIENLEN
BT RN AR BT EERRERPATRE NS0 S REN R —K.

4.3.2 PUTEREHEREE S

T H SRR R e B, AN e R R Y, AT AT AR R RS AR
e 0 H N — I —AME S B AT R AR S5 AL

B, X ORI H R A ST, X TR ol T 5 s it AT &
e TR AR A B, 3(10) R R R R A2 T AT AR ST SR A T T B i
Fed(w, T*), ERAZRT T R AR w I s R B R B R 8 R BT A2«

d(w,T") = H(T*| Jw)
KT (3) € X

flw,T7) =

d(w, T*)?
TATE

Aw,T* — Z(a.vt) +5 . f(w7T*) —|—’Y f(w,T*)1/2 +5 f(w,T*)1/4—|—€

teT™*

ZAUJ,T* = Z&'Ut‘l'CT*

teT™*
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ZHO = (o, B,7,0, €) M5 2. TH PRI EE R

FEHIWr— DN IRT 2B TR I E A B, AT RO N EATEEA S, J5
25 APPUBLTHE 1 R A 30T H 04T 191 2 0 i

AIE'cluster - |T*| : p(T*) +0- (]- - p<T*)) = |T*|U(Z AW,T*>

A]Eseparate - Z p(t)

teT™

U SRR A T (0 73 A o PRSP i 2 A, B TR, p(t) AR, W €
T P IAT I RTINS 2 — A PATHI FIE W Bl oy:

AEseparate - Z p(t) = \T*|a(a < Uy + Ot’)

teT
FERAT MR R T, BR8N SN T AR uster > AEseparates Bl
a-th+C’T*>a-vt/+C’t/ (14)
teT

Xt B E PED AT

o bR ER — TR FA 0 55— 30t

o EFZEMIIEE WM A M 30, BROYIX—IURER 1R AT IX AT E /50 H R
REVSATRE S ERGBRD, AT I H RS PAT IR AT BN RS, S ECE R
ST P AN
I A T B PR S8 AT DA R I — TS S B I (1 2k 4T, W6 Ffas -

- O t2
‘.‘.‘ ———————— :
j.'// \.;'.\\\
{ w O O t1.- N
3 \
e \
A TP L \
\ 1
AN Ot3 s
~
SO P

~
kN

K 6 B 2 AR ISR

BARER RE—ANHPw, = MESt e, ts, B H P A —A K5,
WO HITH R E B, BRI =N E e Apr, IWEIFAT1R 215 R (F B 2 — RIS 0L
THET € TQ%‘?%%’J%CE > Crp,):

Ci, > Cy, > Cty > Chy ity > Cypy > Cryty > Chy oty

13



WSt Sty B T

a-v > Ctl - Ot17t2 (15)

Rty Gt GHEM T
o-v > Ctl - Ct1,t3 (16)

BT C oy > Chygyr FTEA(15)LUI(16) BEH H AL, 5 2, Tt Mt LRt Mt 5
HH.

4.3.3 BREZX

ERBI A, o ARSI R ORI, B DA RS A & 5 n[ 4T WK & NP S 4 7]
Ao B IE R R T IRR AT B 7 58, MM A5 24 PR8N S R B A - 0 =4l
WS ENT(BATORES R E M MESt € T, FrAal DIEOT R B E R TET
SRR, BT E R R, AT, ¢, B3, 1 JEAE,,, =
AEcluster(tia tj) - AEseparate(tia tj)ﬂ%j(’ Eﬂ%ﬁé'

argmazx; ;{o Z vy, + Gy — G} (17)
t.

J

A AE 0y = By, > 0, BRS¢ 4T 62 400 R 1T ) DLCR AR B3R s E R Fe i,
B, ¢ B IO I, WA EIFHME S EET, —HEREIE 0w, < 041k R
i hn

Algorithm 1 REATSFTH
1: Find argmax; jAE,, ;.
[RGB SO TR, ¢
2: while AEti,tj >0 do
[/, T AT T 58 AT S5 B I HEAT AR, 5 R
3 Union t;,t;
/AR, AT RN — M5
4: Calculate C’
/[ RAT A G B AEE M N HIC
5: Find argmax; ;AR
J JAERE SR 5 kT4t ¢
end while
return 7T

ok sk ek REVIES
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4.3.4 Hd(w,T)

MNIEE-MRET € T, HEWFEA, o BVESRM S {w, T} 1 550 0 5 R
12, B TRE—ANPIEA R, Fr DB AL 25 5K H I AU 5 6L e 2 7 W A2 1)
KPEARME A, P E B AR AL -

o H/NE AR B {w, T YR /N E OB, Mo s S /N 2B OB JEAT IR P AR S i
P (BEAILAE IR, X FE e s 8 /K WU AR (R P A A [ 7]

o HENTIIKHFTBLG B SR AR M ali B, RRIKA FEI R P 254 1 R AR IE T R 1B
4.4 [O)@RPUEY 5
4.4.1 EMSH

I 2 DY SR T B =P I AR E T %6 E %, ATERIT ERsid i B =
IURVEENA=F

B 7 B AR = T AR A, SR EORTR I R I SAT I T, 20t
R — R R EIIPATIITE B R I = A 35T H

ATLCEVERB AR, A = 25 H A3 AL E AL T B A — T 28 H AR AR S it H I
e AL, FATRREIIRRAF =R IUH T2 58 R = LU PR — A 25 HY A T 22 R

4.4.2 RBHE
) R — ) R SR AR, BRATTE AR T a0 R R L MR B
o [ RE— N IR, RIS E T H e A B S B, RS
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o L H T RGLSy, BIZEV, Kifz;

o A XTI RGLS, AL, RIgGES, C) T, Kigtz.

RO ERATT B & A SR AS I =R 300 H ) 5 OB 8, BT DAn] AR T IR BB TP
PPN (SR AR E N 7 58, FLURE 70 ) G B 1O 8 2 BAANAS T P s

TG, FAVE A R — S T AR B R v, JFHIS,Kz.

TR, FRAVE A W B8 f - A R, AR =100 H AR S CRT R
Kfgv, IHHS KKz,

THI T v I e & RORVEFIRRHED TH R 30(2) 0

=

THIRIBES
\ TR B(EE XT‘ J
El -
—_— Se

v l v l

pa Z

] 8 )it DU FR) i A Ay —— VAt 56

5 SKIRIUFIMEE DT
5.1 [alEE—HREERI ST A
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A BRAEFITEEERE (C+4)

#include <cstdio>
#include <algorithm>
#include <cmath>
using namespace std;
struct Task{
double latitude
double longitude;
double price;
int isFinished;
}task [1000];
int taskSize = 835;
struct Member{
double latitude
double longitude;
double credit ;
}member [2000];
int memberSize = 1877;
int map[1000][2000], f[1000];
double dis[2000], dd[1000][2000];
int quota[2000];
int find (int now){
if (f[now| != now)f[now| = find (f[now]) ;
return f[now|;

}

double alpha = 0.0157, beta = —0.0026, gam = 0.03, eps = 0.0017;
double dist (double x1, double yl, double x2, double y2){

return sqrt ((x1 — x2) * (x1 — x2) + (y1 — y2) *x (yl — y2));
}

double get(int i, int j){
return dist (task[i].longitude, task[i].latitude , task[j].
longitude , task|[j].latitude);
¥
double getl (int i, int j){
return dist (member|[i].longitude , member[i].latitude , task[]].
longitude , task|[j].latitude);
}
int main () {
freopen (”task.in” ,”r” stdin);
for (int i = 1; i <= taskSize; i++)
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scanf ("%1f%1f%1f%d” , &task[i].longitude, &task[i].latitude
, &task[i].price, &task[i].isFinished)
, f[i] =1, dis[i] = 0;
for (int i = 1; i <= memberSize; i++)
scanf ("%lf%1f” | &member[i].longitude , &member[i].latitude)
for (int i = 1; i <= taskSize; i++)for(int j = 1; j <=
memberSize; j++)dd[i][j] = getl(j, i);
puts (7b")
for (int i = 1; i <= memberSize; i++){
J/  printf("%d\n",i);
for(int j = 1; j <= taskSize; j++){
int tmp = 0;
for (int k = 1; k <= taskSize; k++)if(dd[j][i]>dd[k][i])tmp
++;
if(tmp <= 1)map[i][j] = 1;
}
}
bool flag = true;
int tot = 0;
while (flag){
tot++;
printf ("%d\n” ,tot);
flag = false;
for(int i = 1; i <= taskSize; i++){
J/if (1 % 10 == 0)printf("%d\n”, i);
double minl = 1111111, qq = 0;
for(int j = 1; j <= taskSize; j++){
double tmp = 0;
int x = find (i), y = find(j);
if (x=y)continue;
for (int k = 1; k <= memberSize; k++){
tmp += alpha + gam / get(i,j) + min(getl(
k, x), getl(k, y) — gam / min(dis [x]+
getl(k,i),
dis [y]+getl (k. j));

if (tmp < minl){
minl = tmp;
aq =y,
}
}
printf("%lf\n”, minl);
if (minl < 0){
int x = find (i);
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int y = find(qq);
dis [x] += dis [y] + get(x,y);
task [x]. price += task[y]. price;

fly] = x;
printf ("% %d\n”, x, y);
}
}
}
freopen ("niu.txt” ,”w” ,;stdout) ;
for(int i = 1; i<= taskSize; i++H)if(f[i] = 1)
{
int tmp = 0;
for (int j = 1; j <= taskSize; j++)if(find(j)
tmp-+-+;
printf("%d.” ,tmp) ;
for (int j = 1; j <= taskSize; j++)if(find(j)
printf ("%d %1f." j,task[j]. price);
puts(nn);
}

B Tensorflow{XhSSEfHl—2k 4 @13

import tensorflow as tf

x = tf.constant ([read from files])

y = tf.constant ([read from files])

xt = tf.transpose(x)

xtx = tf.matmul(xt, x)

xtxi = tf. matrix_inverse (xtx)

w = tf.matmul(tf.matmul (xtxi, xt), y)
sess = tf.Session ()

print (sess.run(w))

predict = tf.matmul(x, w)

print (sess.run(y))

print (sess.run(predict))
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print (sess.run(tf.reduce_sum(tf.square(tf.matmul(x, w) — y))))
C Tensorflow{ 3L fl—iF 45 [E])3

import tensorflow as tf

x = tf.constant ([read from files])

y = tf.constant ([read from fiels])

W = tf.Variable(tf.random normal())

b = tf.Variable(tf.random normal())

sess = tf.Session ()
sess.run(tf.initialize_all_variables())

p = tf.softmax(tf.matmul(x, W) + b)

loss = —tf.reduce_sum(y * tf.log(p))
train_step = tf.train.GradientDescentOptimizer (alpha).minimize (
loss)

for step in range(times):
sess.run(train_step)
if (step % 100) == 0:
print (sess.run(loss))

D [EEUR KRS AT AL

#include <opencv2/opencv.hpp>
#include <opencv2/core/core.hpp>
#include <vector>

#include <unistd .h>

#include <stdlib .h>

#include <map>

#include <random>

#include <utility >
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#include <fstream>
#include <stdio.h>

using namespace cV;
using namespace std;
class task

{
public:
float x;
float y;
float price;
bool su;
task (float x_, float y_, float p_, bool s) : x(x_. — 22.4),
y(y- — 112.6), price((p- — 65.0) * 2), su(s) {};
b
class worker
{
public:
float x;
float y;
int up;
worker (float x_, float y_, int u) : x(x_ — 22.4), y(y. —
112.6), up(n) {}:
b
float distance(const task& t, const worker& w)
{
return sqrt ((t.x — w.x) * (t.x — w.x) + (t.y — w.y) * (t.y
- w.y));
}
float distance(const worker& w, const task& t)
{
return sqrt ((t.x — w.x) * (t.x — w.x) + (t.y — w.y) * (t.y
- w.y));
}
float distance(const task& tl, const task& t2)
{
return sqrt ((tl.x — t2.x) % (tl.x — t2.x) + (tl.y — t2.y)
x (tl.y — t2.y));
}

extern int HEIGHT;
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extern int WIDTH;
extern float INIT_X;
extern float ENDX;
extern float INIT_Y;
extern float END.LY;
extern float DELTA;
extern Scalar BLACK;
extern Scalar WHITE;
extern Scalar RED;
extern Scalar BLUE;
extern Scalar GREEN;
extern Scalar PURPLE;
extern Scalar YELLOW;
extern Scalar BROWN;
extern float yl(float);
extern float y2(float);
extern float y3(float);
extern float y4(float);
extern float y5(float);

extern float y6(float);
map<float , float> ml;
map<float , float> m2;
map<float , float> m3;
map<float , float> m4;
map<float , float> mb;

extern float zl(float, float);
extern float z2(float, float);
extern float z3(float, float);
extern float noise();

void draw_line (Mat, const Point&, const Point&, const Scalar&, int
thickness = 3);

void draw_point(Mat, const Point&, const Scalar&, int thickness =
9);

void draw_dashed (Mat, const Point&, const Point&, const Scalaré,
int segmentation = 20, int thickness = 3);

void draw_segment (Mat, const Point&, const Point&, const Scalar&,
int thicknessl = 3, int thickness2 = 9);

void draw_arrow (Mat, Point, Point, const Scalar&, int len = 30,
int alpha = 20, int thickness = 3, int lineType = CV_AA);
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void XY _display(Mat, const Scalar&, float (xy)(float), const
Scalar&, float , float , float , float , float, bool seg = false
float r1 = 1.0 / 6.0, float r2 = 5.0 / 6.0, float r3 = 1.0 /
8.0, float r4 = 7.0 / 8.0);

void XY_animate(Mat, int, const Scalar&, float (xy)(float), const
Scalar&, float , float , float , float , float, bool seg = false,
float r1 = 1.0 / 6.0, float r2 = 5.0 / 6.0, float r3 = 1.0 /
8.0, float r4 = 7.0 / 8.0);

void XY._map(Mat, const Scalar&, map<float , float >&, const Scalaré&,
float , float , float , float , float, bool seg = false, float rl
=10 / 6.0, float r2 = 5.0 / 6.0, float r3 = 1.0 / 8.0, float
r4 = 7.0 / 8.0);

void XYZ_display (Mat, const Scalar&, const Point&, const Pointé&,
const Point&, const Point&, const Scalar&, float (xf)(float
float), float end.x = 5.0, float end.y = 5.0, float end_z =
1.0, float delta.x = 0.15, float delta_.y = 0.15);

void XYZ_animate(Mat, const Scalar&, const Point&, const Pointé&,
const Point&, const Point&, const Scalar&, float (xf)(float
float), float end.x = 5.0, float end.y = 5.0, float end_z =
5.0, float delta_.x = 0.1, float delta_.y = 0.1);

void XYZ_point(Mat src, const vector<float>& p, const Scalar&
colorl, const Point& o, const Point& ox, const Point& oy, const
Point& oz, const Scalar& color2, float end x = 5.0, float
end.y = 5.0, float end.z = 5.0);

void XYZ_point2(Mat src, const vector<float>& p, const Scalar&
colorl, const Point& o, const Point& ox, const Point& oy, const
Point& oz, const Scalar& color2, float end x = 5.0, float
end.y = 5.0, float end.z = 5.0);

int main ()
{
Mat canvas (800, 800, CV.8UC3, WHITE) ;
Mat can (600, 800, CV_8UC3, WHITE) ;
vector<task> tasks;
tasks.clear () ;
vector<worker> workers;
workers . clear () ;
vector<task> new_tasks;
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new_tasks.clear () ;
ifstream is;
is.open(” filel . txt”);
float a, b, ¢, d, e;
float min = 10.0, max = —1.0;
while (is)
{
is >> a >> b >> ¢ >> d;
tasks.push_back(task(a, b, ¢, d));
}
is.close();
is.open(” file2 .txt”);
while (is)
{
is >> a >> b >> c¢;
workers . push_back (worker(a, b, ¢));
}
is.close();
is.open(” file3a .txt”);
while (is)
{
is >> a >> b >> ¢ >> d;
new _tasks.push_back(task(a, b, ¢, d));
}
tasks.pop_back();
workers . pop_back (
new _tasks.pop_bac
is.close();
//predict whether a task be done
//utility threshold for a worker
float loss = 0.0;
vector<float> grades_for_tasks;
float measure;
int wrong = 0;
int su = 0;
float sum = 0.0;
vector<float> ct;
ct.clear () ;

//S_{\theta}

float sum_p = 0.0;
for (int i = 0; i < new_tasks.size(); ++i)

{

)
k() ;

measure = 0.0;
measure += 0.01568 x new_tasks[i]. price;
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float temp =
for (int j =

{

0.0;
0; j < workers.size(); ++j)

temp += (1900 — j) / (500.0) = (1.0 /
distance (new_tasks[i], workers[j]));
}
temp /= 200.0;
measure += temp x —0.0049;
temp = sqrt (temp) ;
measure += temp *x 0.02914;
temp = sqrt (temp) ;
measure += temp *x 0.00312;
measure += 0.00171;
sum += (measure — 0.01568 = tasks[i].price);
ct.push_back (measure — 0.01568 % new_tasks|[i].
price);
// cout << (1.0 / (1 4+ exp(0.0 — measure))) << 7”7 <<
tasks[i].su << endl;
measure = 1.0 / (1 + exp(0.0 — measure));
sum_p += measure;
}
sum_p /= new_tasks.size();
cout << sum_p << endl;

float fu = 0.0;
for (int i = 0; i < new_tasks.size(); ++i)
{
fuck 4= ct[i];
}

cout << "fu:” << fu << endl;
fuck = (16982 + fu / 0.01568) / 2066;
cout << "final” << (1.0 / (1 4+ exp(0.0 — fuck))) << endl;

for (int i = 0; i < tasks.size(); ++i)

{
draw_point (canvas, Point(tasks[i].x % 400, tasks|[i
].y % 400), GREEN, 3);
}
for (int i = 0; i < new_tasks.size(); ++i)
{
draw_point (canvas, Point(new_tasks|[i].x * 400,
new_tasks[i].y * 400), Scalar(255, 0, 0), 3);
}
for (int i = 0; i < tasks.size(); ++i)
{

if (!tasks|[i].su)
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draw_point (canvas, Point(tasks[i].x % 400, tasks][i
].y %= 400), RED, 3);
}
imshow ("X”, canvas) ;
waitKey (0) ;
imwrite ("Q4.jpg”, canvas);
return 0;
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